
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 04782
Título da Pesquisa: 
INTENÇÃO DE VOTO PRESIDENTE 2022 – 2º TURNO – II
AVALIAÇÃO DO PRESIDENTE JAIR BOLSONARO
Local da Pesquisa: BRASIL
Data da Pesquisa: OUTUBRO/2022
Tamanho da Pesquisa: 2898
Universo da Pesquisa: ELEITORES DE 16 ANOS OU MAIS

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 24 anos
2 25 a 34 anos
3 35 a 44 anos
4 45 a 59 anos
5 60 anos ou mais
Total

401 13,9 13,9 13,9
578 20,0 20,0 33,8
608 21,0 21,0 54,8
728 25,1 25,1 79,9
583 20,1 20,1 100,0

2898 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

1393 48,1 48,1 48,1
1505 51,9 51,9 100,0
2898 100,0 100,0

espont ESPONT. Se o segundo turno da eleição fosse hoje, em quem você pretende votar para 
presidente da República?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Jair Bolsonaro (PL)
10 Lula (PT)
30 Candidato do PT
32 22
96 Em 
branco/nulo/nenhum
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

1193 41,2 41,2 41,2
1343 46,3 46,3 87,5

53 1,8 1,8 89,4
43 1,5 1,5 90,8

162 5,6 5,6 96,4

18 ,6 ,6 97,0
86 3,0 3,0 100,0

2898 100,0 100,0
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estimu ESTIMU. No dia 30 de outubro haverá o segundo turno das eleições para presidente da 
República. Se o segundo turno da eleição fosse hoje, em quem você votaria:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Jair Bolsonaro (PL)
10 Lula (PT)
96 Em 
branco/nulo/nenhum
99 Não sabe
Total

1278 44,1 44,1 44,1
1433 49,5 49,5 93,6

146 5,0 5,0 98,6

40 1,4 1,4 100,0
2898 100,0 100,0

p1a P.1 Qual o principal motivo para você votar em ____. Por quais outras razões? Como assim?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Honesto/ não rouba/ 
não é corrupto/ é 
verdadeiro
2 Confia/ acredita em 
suas promessas
5 Gosta dele/ simpatiza 
com ele
15 Candidato patriota/ 
ama a pátria/ honra a 
bandeira
16 Família/ valores 
familiares/ é a favor da 
família/ preocupado com 
a família
17 Tem experiência 
política/ preparado
19 Outras respostas de 
imagem pessoal
40 Criou bolsa família
41 Ajudou muito as 
pessoas s/esp./ governou 
para os pobres/ vai ajudar 
os necessitados/ recebeu 
auxílio s/esp.

44 Criou Auxílio Brasil
63 Área econômica/ 
desenvolvimento 
econômico
66 Preços mais baixos/ 
custo de vida mais baixo
69 Outras respostas de 
aprova suas propostas na 
area economica

89 3,1 3,1 3,1

24 ,8 ,8 4,0

92 3,2 3,2 7,2

4 ,1 ,1 7,3

96 3,3 3,4 10,7

9 ,3 ,3 11,0

25 ,8 ,9 11,9

23 ,8 ,8 12,7
229 7,9 8,0 20,7

10 ,3 ,3 21,0
64 2,2 2,2 23,3

57 2,0 2,0 25,3

44 1,5 1,6 26,8

31 1,1 1,1 27,9
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p1a P.1 Qual o principal motivo para você votar em ____. Por quais outras razões? Como assim?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

83 Propostas de 
emprego/ vai criar 
empregos/ assinar 
carteiras
89 Outras respostas de 
aprova suas propostas 
para trabalho
100 APROVA SEU 
DESEMPENHO NA AREA 
DA SEGURANCA
120 APROVA SUAS 
PROPOSTAS NA AREA 
DA EDUCACAO
140 APROVA SUAS 
PROPOSTAS PARA 
AREA DA SAUDE
160 POR TER UM BOM 
PLANO DE GOVERNO/ 
BOAS PROPOSTAS/ 
GOSTA DO GOVERNO 
DELE/ VAI FAZER UM 
BOM GOVERNO
162 VAI DAR 
CONTINUIDADE À 
ADMINISTRAÇÃO DELE
190 MUDANÇA/ 
NECESSIDADE DE 
MUDANÇA/ VAI TRAZER 
MELHORIAS PARA O 
PAÍS/ BRASIL MELHOR
200 COMBATE À 
CORRUPÇÃO/ ANTI 
CORRUPÇÃO/ ACABOU A 
ROUBALHEIRA
211 TRATA MELHOR OS 
NORDESTINOS/ É 
NORDESTINO
212 PELAS POLÍTICAS 
PÚBLICAS S/ESP.
220 FALTA DE OPÇÃO/ 
NÃO TEM OUTRO/ 
MENOS PIOR
230 NÃO VOTA EM 
LADRÃO/ NÃO QUER 
LADRÃO NO GOVERNO/ 
NÃO VOTA EM 
CORRUPTOS/ EX 
PRESIDIÁRIO
232 NÃO GOSTA DO PT/ 
É ANTI PT

31 1,1 1,1 27,9

17 ,6 ,6 28,5

18 ,6 ,6 29,1

45 1,6 1,6 30,7

21 ,7 ,7 31,4

378 13,0 13,2 44,7

58 2,0 2,0 46,7

103 3,6 3,6 50,3

63 2,2 2,2 52,5

21 ,7 ,7 53,2

4 ,1 ,1 53,3

72 2,5 2,5 55,9

115 4,0 4,0 59,9

75 2,6 2,6 62,5

12 ,4 ,4 63,0
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p1a P.1 Qual o principal motivo para você votar em ____. Por quais outras razões? Como assim?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

234 NÃO VOTA EM 
PARTIDOS DE 
ESQUERDA/ CONTRA 
PARTIDOS DE 
ESQUERDA/ IDEOLOGIA
240 NÃO VOTA EM 
PARTIDO COMUNISTA/ 
NÃO QUER COMUNISMO 
PARA O PAÍS
250 TIRAR O ATUAL 
PRESIDENTE/ O 
GOVERNO ATUAL/ NÃO 
APROVA
251 ATUAÇÃO NA 
PANDEMIA/ BOLSONARO 
ATRASOU A VACINA/ 
MUITAS PESSOAS 
MORRERAM DE COVID/ 
PERDEU FAMILIARES/ 
DESCASO
260 MELHOR 
CANDIDATO/ BOM 
CANDIDATO (S/ESP.)
262 SEMPRE VOTOU NO 
LULA/ NO PT
280 PRINCÍPIOS 
CRISTÃOS/ FÉ/ APOIA 
QUEM É DA IGREJA/ 
HOMEM DE DEUS/ 
EVANGELICOS/ ...
281 IDEOLOGIAS/ 
PRESERVA AS 
IDEOLOGIAS S/ESP./ 
PRINCÍPIO/ VALORES
282 NÃO À IDEOLOGIA 
DE GÊNERO
301 NÃO TEVE COMO 
GOVERNAR NA 
PANDEMIA/ GUERRA/ 
MERECE OUTRA ...
302 PELA DEMOCRACIA/ 
FORTALECIMENTO DA 
DEMOCRACIA
305 FOI BOM/ TROUXE 
BENEFÍCIOS AO 
NORDESTE/ CONHECE O 
SOFRIMENTO 
NORDESTINO

12 ,4 ,4 63,0

1 ,0 ,0 63,0

207 7,2 7,3 70,2

22 ,8 ,8 71,0

133 4,6 4,6 75,7

68 2,4 2,4 78,0

37 1,3 1,3 79,4

25 ,9 ,9 80,2

8 ,3 ,3 80,5

19 ,7 ,7 81,2

26 ,9 ,9 82,1

9 ,3 ,3 82,4

81 2,8 2,8 85,2
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p1a P.1 Qual o principal motivo para você votar em ____. Por quais outras razões? Como assim?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

350 NÃO GOSTA DE 
NENHUM DOS DOIS/ SE 
DECEPCIONOU COM 
AMBOS
351 SEU CANDIDATO 
NÃO GANHOU
353 UM É LADRÃO 
S/ESP./ UM ROUBA MAIS 
QUE O OUTRO/ SÃO 
TODOS LADRÕES
354 NÃO 
APRESENTARAM 
PROPOSTAS DE 
MUDANÇA PARA O PAÍS/ 
NÃO ESTÃO APTOS A 
REPRESENTAR O PAÍS/ 
NÃO SÃO BONS 
PRESIDENTE
355 NÃO RESPEITAM AS 
PESSOAS/ O POVO
356 NÃO GOSTA DE/ NÃO 
SE ENVOLVE EM 
POLÍTICA/ DESCRENÇA 
NA POLÍTICA
357 PRINCIPIOS 
RELIGIOSOS/ CRISTÃO/ 
SEPARA POLÍTICA DE 
RELIGIÃO
9996 NENHUM MOTIVO 
ESPECÍFICO
9998 OUTRAS 
RESPOSTAS
9999 NÃO SABE/ NÃO 
LEMBRA
Total

Omisso 0
Total

81 2,8 2,8 85,2

1 ,0 ,0 85,3

9 ,3 ,3 85,6

17 ,6 ,6 86,2

1 ,0 ,0 86,2

14 ,5 ,5 86,7

2 ,1 ,1 86,8

42 1,5 1,5 88,3

283 9,8 9,9 98,2

51 1,8 1,8 100,0

2858 98,6 100,0
40 1,4

2898 100,0
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p1b P.1 Qual o principal motivo para você votar em ____. Por quais outras razões? Como assim?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Honesto/ não rouba/ 
não é corrupto/ é 
verdadeiro
2 Confia/ acredita em 
suas promessas
5 Gosta dele/ simpatiza 
com ele
15 Candidato patriota/ 
ama a pátria/ honra a 
bandeira
16 Família/ valores 
familiares/ é a favor da 
família/ preocupado com 
a família
17 Tem experiência 
política/ preparado
19 Outras respostas de 
imagem pessoal
40 Criou bolsa família
41 Ajudou muito as 
pessoas s/esp./ governou 
para os pobres/ vai ajudar 
os necessitados/ recebeu 
auxílio s/esp.

44 Criou Auxílio Brasil
45 Auxílio emergencial
63 Área econômica/ 
desenvolvimento 
econômico
66 Preços mais baixos/ 
custo de vida mais baixo
69 Outras respostas de 
aprova suas propostas na 
area economica
83 Propostas de 
emprego/ vai criar 
empregos/ assinar 
carteiras
89 Outras respostas de 
aprova suas propostas 
para trabalho
100 APROVA SEU 
DESEMPENHO NA AREA 
DA SEGURANCA
120 APROVA SUAS 
PROPOSTAS NA AREA 
DA EDUCACAO

41 1,4 3,1 3,1

4 ,1 ,3 3,5

19 ,7 1,5 5,0

7 ,2 ,5 5,5

61 2,1 4,7 10,2

7 ,3 ,6 10,7

17 ,6 1,3 12,1

25 ,9 1,9 14,0
134 4,6 10,4 24,4

9 ,3 ,7 25,1
4 ,2 ,3 25,5

41 1,4 3,1 28,6

49 1,7 3,8 32,4

44 1,5 3,4 35,8

33 1,1 2,5 38,3

20 ,7 1,5 39,8

14 ,5 1,1 40,9

50 1,7 3,9 44,8

59 2,0 4,5 49,3
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p1b P.1 Qual o principal motivo para você votar em ____. Por quais outras razões? Como assim?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

140 APROVA SUAS 
PROPOSTAS PARA 
AREA DA SAUDE
160 POR TER UM BOM 
PLANO DE GOVERNO/ 
BOAS PROPOSTAS/ 
GOSTA DO GOVERNO 
DELE/ VAI FAZER UM 
BOM GOVERNO
162 VAI DAR 
CONTINUIDADE À 
ADMINISTRAÇÃO DELE
190 MUDANÇA/ 
NECESSIDADE DE 
MUDANÇA/ VAI TRAZER 
MELHORIAS PARA O 
PAÍS/ BRASIL MELHOR
200 COMBATE À 
CORRUPÇÃO/ ANTI 
CORRUPÇÃO/ ACABOU A 
ROUBALHEIRA
201 A FAVOR DO PORTE 
DE ARMA
211 TRATA MELHOR OS 
NORDESTINOS/ É 
NORDESTINO
212 PELAS POLÍTICAS 
PÚBLICAS S/ESP.
213 AUMENTOU A 
VALIDADE DA CARTEIRA 
DE HABILITAÇÃO
220 FALTA DE OPÇÃO/ 
NÃO TEM OUTRO/ 
MENOS PIOR
230 NÃO VOTA EM 
LADRÃO/ NÃO QUER 
LADRÃO NO GOVERNO/ 
NÃO VOTA EM 
CORRUPTOS/ EX 
PRESIDIÁRIO
232 NÃO GOSTA DO PT/ 
É ANTI PT
234 NÃO VOTA EM 
PARTIDOS DE 
ESQUERDA/ CONTRA 
PARTIDOS DE 
ESQUERDA/ IDEOLOGIA

59 2,0 4,5 49,3

112 3,9 8,7 58,0

16 ,6 1,2 59,2

26 ,9 2,0 61,2

45 1,6 3,5 64,7

3 ,1 ,3 65,0

6 ,2 ,5 65,4

3 ,1 ,2 65,7

1 ,0 ,1 65,7

7 ,2 ,5 66,3

41 1,4 3,2 69,5

31 1,1 2,4 71,9

6 ,2 ,5 72,4

45 1,6 3,5 75,9
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p1b P.1 Qual o principal motivo para você votar em ____. Por quais outras razões? Como assim?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

250 TIRAR O ATUAL 
PRESIDENTE/ O 
GOVERNO ATUAL/ NÃO 
APROVA
251 ATUAÇÃO NA 
PANDEMIA/ BOLSONARO 
ATRASOU A VACINA/ 
MUITAS PESSOAS 
MORRERAM DE COVID/ 
PERDEU FAMILIARES/ 
DESCASO
260 MELHOR 
CANDIDATO/ BOM 
CANDIDATO (S/ESP.)
262 SEMPRE VOTOU NO 
LULA/ NO PT
280 PRINCÍPIOS 
CRISTÃOS/ FÉ/ APOIA 
QUEM É DA IGREJA/ 
HOMEM DE DEUS/ 
EVANGELICOS/ ...
281 IDEOLOGIAS/ 
PRESERVA AS 
IDEOLOGIAS S/ESP./ 
PRINCÍPIO/ VALORES
282 NÃO À IDEOLOGIA 
DE GÊNERO
301 NÃO TEVE COMO 
GOVERNAR NA 
PANDEMIA/ GUERRA/ 
MERECE OUTRA ...
302 PELA DEMOCRACIA/ 
FORTALECIMENTO DA 
DEMOCRACIA
305 FOI BOM/ TROUXE 
BENEFÍCIOS AO 
NORDESTE/ CONHECE O 
SOFRIMENTO 
NORDESTINO
350 NÃO GOSTA DE 
NENHUM DOS DOIS/ SE 
DECEPCIONOU COM 
AMBOS
353 UM É LADRÃO 
S/ESP./ UM ROUBA MAIS 
QUE O OUTRO/ SÃO 
TODOS LADRÕES

45 1,6 3,5 75,9

20 ,7 1,5 77,4

24 ,8 1,9 79,3

18 ,6 1,4 80,7

29 1,0 2,2 82,9

5 ,2 ,4 83,3

3 ,1 ,2 83,6

8 ,3 ,6 84,2

3 ,1 ,2 84,4

4 ,2 ,3 84,7

5 ,2 ,4 85,1

2 ,1 ,1 85,3

8 ,3 ,6 85,9
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p1b P.1 Qual o principal motivo para você votar em ____. Por quais outras razões? Como assim?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

354 NÃO 
APRESENTARAM 
PROPOSTAS DE 
MUDANÇA PARA O PAÍS/ 
NÃO ESTÃO APTOS A 
REPRESENTAR O PAÍS/ 
NÃO SÃO BONS 
PRESIDENTE
355 NÃO RESPEITAM AS 
PESSOAS/ O POVO
356 NÃO GOSTA DE/ NÃO 
SE ENVOLVE EM 
POLÍTICA/ DESCRENÇA 
NA POLÍTICA
9998 OUTRAS 
RESPOSTAS
Total

Omisso 0
Total

8 ,3 ,6 85,9

1 ,0 ,1 86,0

1 ,0 ,1 86,0

181 6,2 14,0 100,0

1294 44,6 100,0
1604 55,4
2898 100,0

p1c P.1 Qual o principal motivo para você votar em ____. Por quais outras razões? Como assim?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Honesto/ não rouba/ 
não é corrupto/ é 
verdadeiro
2 Confia/ acredita em 
suas promessas
5 Gosta dele/ simpatiza 
com ele
15 Candidato patriota/ 
ama a pátria/ honra a 
bandeira
16 Família/ valores 
familiares/ é a favor da 
família/ preocupado com 
a família
17 Tem experiência 
política/ preparado
19 Outras respostas de 
imagem pessoal
40 Criou bolsa família

13 ,4 2,9 2,9

3 ,1 ,7 3,5

5 ,2 1,1 4,7

4 ,2 1,0 5,7

18 ,6 3,9 9,6

1 ,0 ,2 9,8

5 ,2 1,2 10,9

7 ,2 1,5 12,4
45 1,5 10,0 22,4
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p1c P.1 Qual o principal motivo para você votar em ____. Por quais outras razões? Como assim?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

41 Ajudou muito as 
pessoas s/esp./ governou 
para os pobres/ vai ajudar 
os necessitados/ recebeu 
auxílio s/esp.

44 Criou Auxílio Brasil
63 Área econômica/ 
desenvolvimento 
econômico
66 Preços mais baixos/ 
custo de vida mais baixo
69 Outras respostas de 
aprova suas propostas na 
area economica
83 Propostas de 
emprego/ vai criar 
empregos/ assinar 
carteiras
89 Outras respostas de 
aprova suas propostas 
para trabalho
100 APROVA SEU 
DESEMPENHO NA AREA 
DA SEGURANCA
120 APROVA SUAS 
PROPOSTAS NA AREA 
DA EDUCACAO
140 APROVA SUAS 
PROPOSTAS PARA 
AREA DA SAUDE
160 POR TER UM BOM 
PLANO DE GOVERNO/ 
BOAS PROPOSTAS/ 
GOSTA DO GOVERNO 
DELE/ VAI FAZER UM 
BOM GOVERNO
162 VAI DAR 
CONTINUIDADE À 
ADMINISTRAÇÃO DELE
190 MUDANÇA/ 
NECESSIDADE DE 
MUDANÇA/ VAI TRAZER 
MELHORIAS PARA O 
PAÍS/ BRASIL MELHOR
200 COMBATE À 
CORRUPÇÃO/ ANTI 
CORRUPÇÃO/ ACABOU A 
ROUBALHEIRA

45 1,5 10,0 22,4

1 ,0 ,2 22,6
12 ,4 2,6 25,2

25 ,9 5,5 30,7

18 ,6 4,1 34,8

9 ,3 1,9 36,8

12 ,4 2,6 39,3

11 ,4 2,5 41,8

39 1,4 8,7 50,6

38 1,3 8,4 59,0

18 ,6 4,0 63,0

1 ,0 ,2 63,2

3 ,1 ,6 63,8

15 ,5 3,3 67,1

3 ,1 ,6 67,7
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p1c P.1 Qual o principal motivo para você votar em ____. Por quais outras razões? Como assim?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

211 TRATA MELHOR OS 
NORDESTINOS/ É 
NORDESTINO
220 FALTA DE OPÇÃO/ 
NÃO TEM OUTRO/ 
MENOS PIOR
230 NÃO VOTA EM 
LADRÃO/ NÃO QUER 
LADRÃO NO GOVERNO/ 
NÃO VOTA EM 
CORRUPTOS/ EX 
PRESIDIÁRIO
232 NÃO GOSTA DO PT/ 
É ANTI PT
234 NÃO VOTA EM 
PARTIDOS DE 
ESQUERDA/ CONTRA 
PARTIDOS DE 
ESQUERDA/ IDEOLOGIA
250 TIRAR O ATUAL 
PRESIDENTE/ O 
GOVERNO ATUAL/ NÃO 
APROVA
251 ATUAÇÃO NA 
PANDEMIA/ BOLSONARO 
ATRASOU A VACINA/ 
MUITAS PESSOAS 
MORRERAM DE COVID/ 
PERDEU FAMILIARES/ 
DESCASO
260 MELHOR 
CANDIDATO/ BOM 
CANDIDATO (S/ESP.)
262 SEMPRE VOTOU NO 
LULA/ NO PT
280 PRINCÍPIOS 
CRISTÃOS/ FÉ/ APOIA 
QUEM É DA IGREJA/ 
HOMEM DE DEUS/ 
EVANGELICOS/ ...
281 IDEOLOGIAS/ 
PRESERVA AS 
IDEOLOGIAS S/ESP./ 
PRINCÍPIO/ VALORES
282 NÃO À IDEOLOGIA 
DE GÊNERO
301 NÃO TEVE COMO 
GOVERNAR NA 
PANDEMIA/ GUERRA/ 
MERECE OUTRA ...

3 ,1 ,6 67,7

1 ,0 ,3 68,0

5 ,2 1,0 69,0

8 ,3 1,8 70,8

4 ,2 1,0 71,8

8 ,3 1,8 73,6

9 ,3 2,1 75,7

6 ,2 1,2 76,9

7 ,2 1,5 78,4

12 ,4 2,7 81,1

4 ,2 1,0 82,1

3 ,1 ,7 82,8

4 ,1 ,9 83,7

3 ,1 ,6 84,3
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p1c P.1 Qual o principal motivo para você votar em ____. Por quais outras razões? Como assim?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

302 PELA DEMOCRACIA/ 
FORTALECIMENTO DA 
DEMOCRACIA
350 NÃO GOSTA DE 
NENHUM DOS DOIS/ SE 
DECEPCIONOU COM 
AMBOS
357 PRINCIPIOS 
RELIGIOSOS/ CRISTÃO/ 
SEPARA POLÍTICA DE 
RELIGIÃO
9998 OUTRAS 
RESPOSTAS
Total

Omisso 0
Total

3 ,1 ,6 84,3

2 ,1 ,4 84,7

1 ,0 ,2 84,9

68 2,3 15,1 100,0

450 15,5 100,0
2448 84,5
2898 100,0

p1d P.1 Qual o principal motivo para você votar em ____. Por quais outras razões? Como assim?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Honesto/ não rouba/ 
não é corrupto/ é 
verdadeiro
2 Confia/ acredita em 
suas promessas
5 Gosta dele/ simpatiza 
com ele
16 Família/ valores 
familiares/ é a favor da 
família/ preocupado com 
a família
19 Outras respostas de 
imagem pessoal
40 Criou bolsa família
41 Ajudou muito as 
pessoas s/esp./ governou 
para os pobres/ vai ajudar 
os necessitados/ recebeu 
auxílio s/esp.

44 Criou Auxílio Brasil
45 Auxílio emergencial
63 Área econômica/ 
desenvolvimento 
econômico

5 ,2 3,2 3,2

1 ,0 ,6 3,8

3 ,1 1,7 5,5

5 ,2 3,6 9,1

2 ,1 1,2 10,3

1 ,0 ,3 10,6
11 ,4 7,2 17,8

4 ,1 2,6 20,4
1 ,0 1,0 21,4
4 ,1 2,7 24,1

10 ,4 7,0 31,0
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p1d P.1 Qual o principal motivo para você votar em ____. Por quais outras razões? Como assim?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

66 Preços mais baixos/ 
custo de vida mais baixo
69 Outras respostas de 
aprova suas propostas na 
area economica
83 Propostas de 
emprego/ vai criar 
empregos/ assinar 
carteiras
89 Outras respostas de 
aprova suas propostas 
para trabalho
100 APROVA SEU 
DESEMPENHO NA AREA 
DA SEGURANCA
120 APROVA SUAS 
PROPOSTAS NA AREA 
DA EDUCACAO
140 APROVA SUAS 
PROPOSTAS PARA 
AREA DA SAUDE
160 POR TER UM BOM 
PLANO DE GOVERNO/ 
BOAS PROPOSTAS/ 
GOSTA DO GOVERNO 
DELE/ VAI FAZER UM 
BOM GOVERNO
190 MUDANÇA/ 
NECESSIDADE DE 
MUDANÇA/ VAI TRAZER 
MELHORIAS PARA O 
PAÍS/ BRASIL MELHOR
200 COMBATE À 
CORRUPÇÃO/ ANTI 
CORRUPÇÃO/ ACABOU A 
ROUBALHEIRA
201 A FAVOR DO PORTE 
DE ARMA
211 TRATA MELHOR OS 
NORDESTINOS/ É 
NORDESTINO
212 PELAS POLÍTICAS 
PÚBLICAS S/ESP.
234 NÃO VOTA EM 
PARTIDOS DE 
ESQUERDA/ CONTRA 
PARTIDOS DE 
ESQUERDA/ IDEOLOGIA

10 ,4 7,0 31,0

11 ,4 7,7 38,8

7 ,3 5,0 43,8

3 ,1 1,8 45,6

7 ,2 4,5 50,0

6 ,2 4,1 54,1

9 ,3 6,0 60,1

4 ,1 2,8 63,0

1 ,0 ,6 63,6

7 ,2 4,8 68,4

2 ,1 1,4 69,8

1 ,0 ,6 70,4

1 ,0 ,7 71,1

1 ,0 ,6 71,7

1 ,0 ,6 72,3
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p1d P.1 Qual o principal motivo para você votar em ____. Por quais outras razões? Como assim?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

250 TIRAR O ATUAL 
PRESIDENTE/ O 
GOVERNO ATUAL/ NÃO 
APROVA
251 ATUAÇÃO NA 
PANDEMIA/ BOLSONARO 
ATRASOU A VACINA/ 
MUITAS PESSOAS 
MORRERAM DE COVID/ 
PERDEU FAMILIARES/ 
DESCASO
260 MELHOR 
CANDIDATO/ BOM 
CANDIDATO (S/ESP.)
262 SEMPRE VOTOU NO 
LULA/ NO PT
280 PRINCÍPIOS 
CRISTÃOS/ FÉ/ APOIA 
QUEM É DA IGREJA/ 
HOMEM DE DEUS/ 
EVANGELICOS/ ...
281 IDEOLOGIAS/ 
PRESERVA AS 
IDEOLOGIAS S/ESP./ 
PRINCÍPIO/ VALORES
282 NÃO À IDEOLOGIA 
DE GÊNERO
9998 OUTRAS 
RESPOSTAS
Total

Omisso 0
Total

1 ,0 ,6 72,3

2 ,1 1,3 73,6

3 ,1 1,8 75,5

3 ,1 1,7 77,2

6 ,2 4,4 81,6

1 ,0 ,7 82,3

3 ,1 2,0 84,4

23 ,8 15,6 100,0

148 5,1 100,0
2750 94,9
2898 100,0
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p1e P.1 Qual o principal motivo para você votar em ____. Por quais outras razões? Como assim?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Honesto/ não rouba/ 
não é corrupto/ é 
verdadeiro
15 Candidato patriota/ 
ama a pátria/ honra a 
bandeira
16 Família/ valores 
familiares/ é a favor da 
família/ preocupado com 
a família
41 Ajudou muito as 
pessoas s/esp./ governou 
para os pobres/ vai ajudar 
os necessitados/ recebeu 
auxílio s/esp.

44 Criou Auxílio Brasil
66 Preços mais baixos/ 
custo de vida mais baixo
69 Outras respostas de 
aprova suas propostas na 
area economica
89 Outras respostas de 
aprova suas propostas 
para trabalho
100 APROVA SEU 
DESEMPENHO NA AREA 
DA SEGURANCA
120 APROVA SUAS 
PROPOSTAS NA AREA 
DA EDUCACAO
140 APROVA SUAS 
PROPOSTAS PARA 
AREA DA SAUDE
160 POR TER UM BOM 
PLANO DE GOVERNO/ 
BOAS PROPOSTAS/ 
GOSTA DO GOVERNO 
DELE/ VAI FAZER UM 
BOM GOVERNO
190 MUDANÇA/ 
NECESSIDADE DE 
MUDANÇA/ VAI TRAZER 
MELHORIAS PARA O 
PAÍS/ BRASIL MELHOR
200 COMBATE À 
CORRUPÇÃO/ ANTI 
CORRUPÇÃO/ ACABOU A 
ROUBALHEIRA

1 ,0 2,2 2,2

1 ,0 2,3 4,5

4 ,1 8,6 13,1

3 ,1 6,5 19,6

1 ,0 2,1 21,7
3 ,1 6,4 28,1

3 ,1 5,9 34,0

2 ,1 4,0 38,0

1 ,0 2,0 40,0

4 ,1 9,0 49,1

1 ,0 2,2 51,3

4 ,1 9,0 60,3

1 ,0 2,2 62,5

1 ,0 3,1 65,6

1 ,0 2,0 67,6
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p1e P.1 Qual o principal motivo para você votar em ____. Por quais outras razões? Como assim?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

232 NÃO GOSTA DO PT/ 
É ANTI PT
234 NÃO VOTA EM 
PARTIDOS DE 
ESQUERDA/ CONTRA 
PARTIDOS DE 
ESQUERDA/ IDEOLOGIA
260 MELHOR 
CANDIDATO/ BOM 
CANDIDATO (S/ESP.)
280 PRINCÍPIOS 
CRISTÃOS/ FÉ/ APOIA 
QUEM É DA IGREJA/ 
HOMEM DE DEUS/ 
EVANGELICOS/ ...
282 NÃO À IDEOLOGIA 
DE GÊNERO
301 NÃO TEVE COMO 
GOVERNAR NA 
PANDEMIA/ GUERRA/ 
MERECE OUTRA ...
9998 OUTRAS 
RESPOSTAS
Total

Omisso 0
Total

1 ,0 2,0 67,6

2 ,1 3,5 71,1

1 ,0 1,7 72,9

1 ,0 2,1 74,9

1 ,0 2,1 77,1

1 ,0 2,3 79,4

10 ,3 20,6 100,0

46 1,6 100,0
2852 98,4
2898 100,0
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p1f P.1 Qual o principal motivo para você votar em ____. Por quais outras razões? Como assim?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 41 Ajudou muito as 
pessoas s/esp./ governou 
para os pobres/ vai ajudar 
os necessitados/ recebeu 
auxílio s/esp.

69 Outras respostas de 
aprova suas propostas na 
area economica
120 APROVA SUAS 
PROPOSTAS NA AREA 
DA EDUCACAO
140 APROVA SUAS 
PROPOSTAS PARA 
AREA DA SAUDE
250 TIRAR O ATUAL 
PRESIDENTE/ O 
GOVERNO ATUAL/ NÃO 
APROVA
280 PRINCÍPIOS 
CRISTÃOS/ FÉ/ APOIA 
QUEM É DA IGREJA/ 
HOMEM DE DEUS/ 
EVANGELICOS/ ...
9998 OUTRAS 
RESPOSTAS
Total

Omisso 0
Total

1 ,0 7,0 7,0

2 ,1 13,4 20,4

3 ,1 19,6 40,0

2 ,1 13,6 53,6

1 ,0 8,2 61,8

2 ,1 14,1 75,9

3 ,1 24,1 100,0

14 ,5 100,0
2884 99,5
2898 100,0
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p1g P.1 Qual o principal motivo para você votar em ____. Por quais outras razões? Como assim?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 83 Propostas de 
emprego/ vai criar 
empregos/ assinar 
carteiras
120 APROVA SUAS 
PROPOSTAS NA AREA 
DA EDUCACAO
200 COMBATE À 
CORRUPÇÃO/ ANTI 
CORRUPÇÃO/ ACABOU A 
ROUBALHEIRA
9998 OUTRAS 
RESPOSTAS
Total

Omisso 0
Total

1 ,0 16,1 16,1

2 ,1 38,4 54,5

1 ,0 14,3 68,9

2 ,1 31,1 100,0

6 ,2 100,0
2892 99,8
2898 100,0

p1h P.1 Qual o principal motivo para você votar em ____. Por quais outras razões? Como assim?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 160 POR TER UM BOM 
PLANO DE GOVERNO/ 
BOAS PROPOSTAS/ 
GOSTA DO GOVERNO 
DELE/ VAI FAZER UM 
BOM GOVERNO
9998 OUTRAS 
RESPOSTAS
Total

Omisso 0
Total

1 ,0 29,8 29,8

2 ,1 70,2 100,0

3 ,1 100,0
2895 99,9
2898 100,0
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p2a P.2 Qual principal motivo para você não ter decidido seu voto? Quais mais ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Está revendo/ avaliando 
as propostas
2 Não apresentam plano 
de governo
3 Não sabe qual é o 
melhor/ está em dúvida 
entre os dois candidatos/ 
não sabe se irão cumprir 
propostas
4 Um fala mal do outro/ 
só veem o lado deles/ tem 
muita briga/ xingamentos/ 
confunde o eleitor

5 Não confia em nenhum 
dos dois/ discursos são 
duvidosos
6 Não quer votar em 
nenhum dos 
candidatos/ambos não 
prestam/não gosta dos 
candidatos/não se 
identifica com os 
candidatos
8 O candidato que votou 
não se elegeu/ gostaria 
de votar em algum 
candidato que não tenha 
entrado
9 Lula por tudo que 
aconteceu/pela acusação 
de roubo
12 Pela roubalheira/ 
corrupção
96 Nenhum motivo 
específico/ não 
acompanha a política
97 Voto é secreto
98 Outras Respostas
99 Não sabe/ não lembra
Total

Omisso 0
Total

6 ,2 15,1 15,1

1 ,0 2,6 17,7

7 ,2 16,7 34,3

2 ,1 4,7 39,1

2 ,1 4,4 43,5

5 ,2 12,6 56,1

2 ,1 4,4 60,6

1 ,0 2,8 63,4

1 ,0 2,3 65,7

1 ,0 2,9 68,6

2 ,1 4,7 73,3
4 ,1 9,9 83,2
7 ,2 16,8 100,0

40 1,4 100,0
2858 98,6
2898 100,0

Page 19



p2b P.2 Qual principal motivo para você não ter decidido seu voto? Quais mais ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Um fala mal do outro/ 
só veem o lado deles/ tem 
muita briga/ xingamentos/ 
confunde o eleitor

5 Não confia em nenhum 
dos dois/ discursos são 
duvidosos
7 Não irão ajudar em nada

8 O candidato que votou 
não se elegeu/ gostaria 
de votar em algum 
candidato que não tenha 
entrado
10 Bolsonaro por não 
respeitar a mulher
98 Outras Respostas
Total

Omisso 0
Total

3 ,1 37,6 37,6

1 ,0 13,3 50,9

1 ,0 11,1 62,0

1 ,0 10,7 72,7

1 ,0 14,8 87,5

1 ,0 12,5 100,0
8 ,3 100,0

2890 99,7
2898 100,0

p2c P.2 Qual principal motivo para você não ter decidido seu voto? Quais mais ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 11 Pelos filhos de 
Bolsonaro

Omisso 0
Total

1 ,0 100,0 100,0

2897 100,0
2898 100,0

decivoto DECISÃOVOTO. Em relação ao seu voto para presidente, você diria que:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Está totalmente 
decidido a votar em ____

2 Seu voto ainda pode 
mudar
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

2672 92,2 93,5 93,5

182 6,3 6,4 99,9

4 ,1 ,1 100,0
2858 98,6 100,0

40 1,4
2898 100,0
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mudavoto MUDANÇADEVOTO. Se você não votar em ____ você vai votar em ____, votar em branco 
ou anular o seu voto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Jair Bolsonaro (PL)
10 Lula (PT)
96 Em 
branco/nulo/nenhum
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

21 ,7 14,1 14,1
24 ,8 16,0 30,1

101 3,5 68,2 98,3

3 ,1 1,7 100,0
148 5,1 100,0

2750 94,9
2898 100,0

rejeia REJEI E entre estes candidatos a presidente, gostaria que você me dissesse se votará com 
certeza, talvez vote ou não votará de jeito nenhum em Jair Bolsonaro

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Votará com certeza
2 Talvez vote
3 Não votará de jeito 
nenhum
99 Não sabe
Total

1216 41,9 41,9 41,9
187 6,5 6,5 48,4

1483 51,2 51,2 99,6

12 ,4 ,4 100,0
2898 100,0 100,0

rejeib REJEI E entre estes candidatos a presidente, gostaria que você me dissesse se votará com 
certeza, talvez vote ou não votará de jeito nenhum em Lula

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Votará com certeza
2 Talvez vote
3 Não votará de jeito 
nenhum
99 Não sabe
Total

1386 47,8 47,8 47,8
171 5,9 5,9 53,7

1328 45,8 45,8 99,6

12 ,4 ,4 100,0
2898 100,0 100,0
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p3 P.3 No segundo turno você vai votar em ____ principalmente por que ele:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 É, na sua opinião, o 
melhor candidato a 
presidente
2 Porque você quer 
derrotar o ____ ?
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

2176 75,1 80,3 80,3

448 15,5 16,5 96,8

69 2,4 2,6 99,3
18 ,6 ,7 100,0

2711 93,6 100,0
187 6,4

2898 100,0

p4 P.4 Na sua opinião, se Lula for eleito presidente, a sua vida ficará melhor, igual ou 
pior do que está hoje?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhor
2 Igual
3 Pior
99 Não sabe
Total

1176 40,6 40,6 40,6
632 21,8 21,8 62,4
918 31,7 31,7 94,1
172 5,9 5,9 100,0

2898 100,0 100,0

p5 P.5 Na sua opinião, se Jair Bolsonaro for eleito presidente, a sua vida ficará melhor, 
igual ou pior do que está hoje?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhor
2 Igual
3 Pior
99 Não sabe
Total

790 27,3 27,3 27,3
990 34,2 34,2 61,4

1001 34,6 34,6 96,0
116 4,0 4,0 100,0

2898 100,0 100,0

p6 P.6 Você foi votar no primeiro turno das eleições?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

2783 96,0 96,0 96,0
115 4,0 4,0 100,0

2898 100,0 100,0
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p7 P.7 Em qual destes candidatos você votou para presidente da República no 1º turno?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Ciro Gomes (PDT)
4 Felipe d'Avila (NOVO)
6 Jair Bolsonaro (PL)
8 Léo Péricles (UP)
10 Lula (PT)
12 Simone Tebet (MDB)
13 Sofia Manzano (PCB)
14 Vera (PSTU)
15 Padre Kelmon (PTB)
16 Soraya Thronicke 
(UNIÃO)
96 Em 
branco/nulo/nenhum
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

82 2,8 3,0 3,0
13 ,4 ,5 3,4

1142 39,4 41,0 44,4
1 ,0 ,0 44,5

1277 44,1 45,9 90,4
106 3,7 3,8 94,2

1 ,0 ,0 94,2
1 ,0 ,0 94,2
3 ,1 ,1 94,3

19 ,7 ,7 95,0

113 3,9 4,1 99,1

26 ,9 ,9 100,0
2783 96,0 100,0

115 4,0
2898 100,0

p8 P.8 O presidente Jair Bolsonaro está completando três anos e dez meses de 
governo. Na sua opinião o presidente Jair Bolsonaro está fazendo um governo ótimo, 

bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Ótimo
2     Bom
3 REGULAR
4     Ruim
5     Péssimo
99 Não sabe
Total

451 15,6 15,6 15,6
642 22,2 22,2 37,7
642 22,2 22,2 59,9
315 10,9 10,9 70,7
824 28,4 28,4 99,2

24 ,8 ,8 100,0
2898 100,0 100,0

p9 P.9 Você diria que sempre confia, às vezes confia ou nunca confia nas declarações do 
presidente Jair Bolsonaro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sempre confia
2 As vezes confia
3 Nunca confia
99 Não sabe
Total

748 25,8 25,8 25,8
743 25,6 25,6 51,4

1370 47,3 47,3 98,7
38 1,3 1,3 100,0

2898 100,0 100,0
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p12 P.12 Considerando uma escala de 1 a 5 em que 1 é nada importante e 5 muito 
importante, qual a importância que você dá para a religião ou fé do candidato na decisão do 

seu voto para presidente no segundo turno?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nada importante
2
3
4
5 Muito importante
99 Não sabe
Total

603 20,8 20,8 20,8
140 4,8 4,8 25,6
318 11,0 11,0 36,6
290 10,0 10,0 46,6

1407 48,6 48,6 95,2
140 4,8 4,8 100,0

2898 100,0 100,0

p13a P.13 Em relação ao seu voto para presidente no segundo turno, você diria que O 
apoio do seu candidato a governador a um candidato a presidente influencia muito, um 

pouco ou não influencia a sua decisão de voto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito
2 Um pouco
3 Não influencia
99 Não sabe
Total

886 30,6 30,6 30,6
558 19,3 19,3 49,8

1426 49,2 49,2 99,0
28 1,0 1,0 100,0

2898 100,0 100,0

p13b P.13 Em relação ao seu voto para presidente no segundo turno, você diria que O 
apoio de um artista da TV que você gosta a um candidato a presidente influencia muito, 

um pouco ou não influencia a sua decisão de voto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito
2 Um pouco
3 Não influencia
99 Não sabe
Total

388 13,4 13,4 13,4
326 11,3 11,3 24,6

2145 74,0 74,0 98,7
39 1,3 1,3 100,0

2898 100,0 100,0

p13c P.13 Em relação ao seu voto para presidente no segundo turno, você diria que O 
apoio de um influenciador da internet que você gosta a um candidato a presidente 

influencia muito, um pouco ou não influencia a sua decisão de voto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito
2 Um pouco
3 Não influencia
99 Não sabe
Total

415 14,3 14,3 14,3
352 12,1 12,1 26,5

2078 71,7 71,7 98,2
52 1,8 1,8 100,0

2898 100,0 100,0
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p13d P.13 Em relação ao seu voto para presidente no segundo turno, você diria que O 
apoio de seus familiares ou amigos próximos a um candidato a presidente influencia 

muito, um pouco ou não influencia a sua decisão de voto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito
2 Um pouco
3 Não influencia
99 Não sabe
Total

767 26,5 26,5 26,5
459 15,8 15,8 42,3

1646 56,8 56,8 99,1
27 ,9 ,9 100,0

2898 100,0 100,0

p13e P.13 Em relação ao seu voto para presidente no segundo turno, você diria que O 
apoio de um atleta esportivo que você gosta a um candidato a presidente influencia muito, 

um pouco ou não influencia a sua decisão de voto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito
2 Um pouco
3 Não influencia
99 Não sabe
Total

442 15,2 15,2 15,2
338 11,7 11,7 26,9

2075 71,6 71,6 98,5
43 1,5 1,5 100,0

2898 100,0 100,0

p13f P.13 Em relação ao seu voto para presidente no segundo turno, você diria que O 
apoio de um líder religioso que você gosta a um candidato a presidente influencia muito, 

um pouco ou não influencia a sua decisão de voto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito
2 Um pouco
3 Não influencia
99 Não sabe
Total

628 21,7 21,7 21,7
385 13,3 13,3 35,0

1855 64,0 64,0 99,0
30 1,0 1,0 100,0

2898 100,0 100,0

p14a P.14 Você ou alguém da sua casa recebe o Auxílio Brasil?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

771 26,6 26,6 26,6
2127 73,4 73,4 100,0
2898 100,0 100,0
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p14b P.14 Você ou alguém da sua casa recebe o Vale Gás do governo federal?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

257 8,9 8,9 8,9
2641 91,1 91,1 100,0
2898 100,0 100,0

p15 P.15 Você pretende ou não pretende votar no segundo turno da eleição, em 30 de outubro? 
Você com certeza irá votar ou talvez irá votar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Pretende e com certeza 
irá votar
2 Pretende e talvez irá 
votar
3 NÃO PRETENDE IR 
VOTAR
99 Não sabe
Total

2790 96,3 96,3 96,3

44 1,5 1,5 97,8

50 1,7 1,7 99,5

14 ,5 ,5 100,0
2898 100,0 100,0

pea PEA Atualmente, você trabalha? Qual é a sua ocupação principal? Você só estuda, é 
aposentado, é dona-de-casa ou está desempregado? Está procurando emprego ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Assalariado registrado

2  Assalariado sem 
registro
3  Funcionario público
4  Autônomo regular
5  Profissional liberal
6  Empresário
7  Free-lance/ bico
8  Estagiário/ aprendiz
9  Outros
10  Desempregado 
(Procura emprego)
11  Dona de casa
12  Aposentado
13  Estudante
14  Vive de rendas
15  Outros
16  Desempregado (Não 
procura emprego)
Total

656 22,7 22,7 22,7

186 6,4 6,4 29,1

199 6,9 6,9 35,9
306 10,6 10,6 46,5

19 ,7 ,7 47,2
110 3,8 3,8 51,0
332 11,4 11,4 62,4

27 ,9 ,9 63,3
35 1,2 1,2 64,6

218 7,5 7,5 72,1

212 7,3 7,3 79,4
400 13,8 13,8 93,2

79 2,7 2,7 95,9
4 ,1 ,1 96,1

41 1,4 1,4 97,5
73 2,5 2,5 100,0

2898 100,0 100,0
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partido PARTIDO Qual é o seu partido político de preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB/MDB
2 PT
3 PP/ PROGRESSISTAS
4 PSDB
5 PTB
7 PDT
8 PSB
9 DEM
10 PSOL
15 PSD
17 PATRIOTAS
18 PSL
21 PRB/ REPUBLICANOS
22 PPS/ CIDADANIA
23 PODEMOS
24 PARTIDO NOVO
26 PL
27 UNIÃO
95 Nomes e referências
96 Nenhum/ não tem
98 Outro partido
Total

34 1,2 1,2 1,2
756 26,1 26,1 27,3

1 ,0 ,0 27,3
21 ,7 ,7 28,0

2 ,1 ,1 28,1
16 ,6 ,6 28,7

6 ,2 ,2 28,9
1 ,0 ,0 28,9

23 ,8 ,8 29,7
6 ,2 ,2 29,9
1 ,0 ,0 29,9
4 ,1 ,1 30,1
6 ,2 ,2 30,3
1 ,0 ,0 30,3
2 ,1 ,1 30,4

12 ,4 ,4 30,8
225 7,8 7,8 38,6

3 ,1 ,1 38,7
271 9,3 9,3 48,0

1464 50,5 50,5 98,5
42 1,5 1,5 100,0

2898 100,0 100,0

cor COR Considerando as seguintes categorias, qual é a sua cor:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Preta
3 Parda
4 Amarela
5 Indígena
98 Outras
Total

1021 35,2 35,2 35,2
414 14,3 14,3 49,5

1221 42,1 42,1 91,6
76 2,6 2,6 94,3
43 1,5 1,5 95,7

124 4,3 4,3 100,0
2898 100,0 100,0
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religiao1 RELIGIÃO1. Qual a sua religião?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Adventista
2 Budismo
3 Candomblé
4 Católica
5 Espírita | Kardecista
7 Hinduísmo/ Taoísmo
8 Islamismo
10 Mórmon / Igreja de 
Jesus Cristo dos Santos 
dos Últimos Dias
11 Testemunha de Jeová

12 Umbanda
60 Igreja Evangélica 
Luterana
61 Igreja Evangélica 
Anglicana
62 Igreja Evangélica 
Presbiteriana
63 Igreja Evangélica 
Metodista
64 Igreja Evangélica 
Batista
65 Igreja Universal do 
Reino de Deus (IURD)
66 Igreja Internacional da 
Graça de Deus
67 Igreja Renascer em 
Cristo
68 Sara Nossa Terra
69 Igreja Mundial do 
Poder de Deus
70 Igreja Apostólica Fonte 
da Vida
71 Igreja Assembleia de 
Deus
72 Igreja Deus é Amor
73 Igreja do Evangelho 
Quadrangular
74 Igreja Congregação 
Cristã do Brasil
75 Igreja Maranata
76 Igreja Nova Vida
77 Pentecostal s/esp.
96 NÃO TEM RELIGIÃO/ 
SEM RELIGIÃO

34 1,2 1,2 1,2
5 ,2 ,2 1,4

12 ,4 ,4 1,8
1510 52,1 52,1 53,9

59 2,0 2,0 55,9
1 ,0 ,0 55,9
2 ,1 ,1 56,0
1 ,0 ,0 56,1

13 ,5 ,5 56,5

30 1,0 1,0 57,6
9 ,3 ,3 57,9

1 ,0 ,0 57,9

16 ,6 ,6 58,5

7 ,2 ,2 58,7

96 3,3 3,3 62,0

46 1,6 1,6 63,6

3 ,1 ,1 63,7

6 ,2 ,2 63,9

2 ,1 ,1 64,0
10 ,3 ,3 64,3

1 ,0 ,0 64,3

252 8,7 8,7 73,0

25 ,9 ,9 73,9
39 1,3 1,3 75,2

51 1,7 1,7 77,0

8 ,3 ,3 77,3
5 ,2 ,2 77,4
8 ,3 ,3 77,7

317 10,9 10,9 88,7

121 4,2 4,2 92,8
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religiao1 RELIGIÃO1. Qual a sua religião?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

98 Outras religiões
100 Protestante s/esp.
951 Não está 
frequentando nenhuma 
igreja atualmente/ 
Evangélicos sem 
especificar
971 Recusa (evangélica)
981 Outras igrejas 
evangélicas
991 Não sabe/ não lembra 
(evangélica)
Total

121 4,2 4,2 92,8
9 ,3 ,3 93,2

36 1,2 1,2 94,4

2 ,1 ,1 94,5
148 5,1 5,1 99,6

12 ,4 ,4 100,0

2898 100,0 100,0

escola ESCOLA. Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/ primario 
incompleto
2 Primario completo/ 
Ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
Total

254 8,8 8,8 8,8

417 14,4 14,4 23,1

200 6,9 6,9 30,0
292 10,1 10,1 40,1

1070 36,9 36,9 77,0
200 6,9 6,9 83,9
337 11,6 11,6 95,6
129 4,4 4,4 100,0

2898 100,0 100,0
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rendaf RENDAF. Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é 
aproximadamente a renda familiar na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 De R$ 1.213,00 até R$ 
2.424,00
2 De R$ 2.425,00 até R$ 
3.636,00
3 De R$ 3.637,00 até R$ 
6.060,00
4 De R$ 6.061,00 até R$ 
12.120,00
5 De R$ 12.121,00 até R$ 
24.240,00
6 De R$ 24.241,00 até R$ 
60.600,00
7 R$ 60.601,00 ou mais
9 Até R$ 1.212,00
97 Recusa
99 Não sabe
Total

649 22,4 22,4 22,4

558 19,3 19,3 41,7

467 16,1 16,1 57,8

227 7,8 7,8 65,6

59 2,0 2,0 67,6

21 ,7 ,7 68,4

6 ,2 ,2 68,6
808 27,9 27,9 96,4

31 1,1 1,1 97,5
73 2,5 2,5 100,0

2898 100,0 100,0

orientacao ORIENTAÇÃO. Para finalizar, em relação à orientação sexual, você diria que é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Heterossexual
2 Homossexual
3 Bissexual
97 Recusa/ Não 
respondeu
98 Outros
99 Não sabe
Total

2534 87,4 87,4 87,4
85 2,9 2,9 90,4
62 2,1 2,1 92,5

131 4,5 4,5 97,0

52 1,8 1,8 98,8
34 1,2 1,2 100,0

2898 100,0 100,0

METROP Natureza do Municipío

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Capital
2 Outros municípios da 
Região Metropolitana
3 Interior
Total

650 22,4 22,4 22,4
524 18,1 18,1 40,5

1723 59,5 59,5 100,0
2898 100,0 100,0
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REGIAO Região

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sudeste
2 Sul
3 Nordeste
4 Centro Oeste
5 Norte
Total

1243 42,9 42,9 42,9
420 14,5 14,5 57,4
789 27,2 27,2 84,6
214 7,4 7,4 92,0
233 8,0 8,0 100,0

2898 100,0 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47

19 ,7 ,7 ,7
24 ,8 ,8 1,5
51 1,8 1,8 3,3
49 1,7 1,7 5,0
48 1,7 1,7 6,6
52 1,8 1,8 8,4
43 1,5 1,5 9,9
69 2,4 2,4 12,2
46 1,6 1,6 13,9
60 2,1 2,1 15,9
53 1,8 1,8 17,8
70 2,4 2,4 20,2
48 1,6 1,6 21,8
49 1,7 1,7 23,5
74 2,5 2,5 26,1
49 1,7 1,7 27,8
43 1,5 1,5 29,2
53 1,8 1,8 31,1
79 2,7 2,7 33,8
66 2,3 2,3 36,1
52 1,8 1,8 37,9
70 2,4 2,4 40,3
49 1,7 1,7 42,0
54 1,9 1,9 43,8
76 2,6 2,6 46,4
50 1,7 1,7 48,2
59 2,0 2,0 50,2
65 2,3 2,3 52,5
67 2,3 2,3 54,8
65 2,2 2,2 57,0
45 1,5 1,5 58,6
47 1,6 1,6 60,2
40 1,4 1,4 61,5 Page 31



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
87
89
Total

40 1,4 1,4 61,5
53 1,8 1,8 63,4
61 2,1 2,1 65,5
47 1,6 1,6 67,1
53 1,8 1,8 68,9
49 1,7 1,7 70,6
41 1,4 1,4 72,0
50 1,7 1,7 73,8
34 1,2 1,2 75,0
41 1,4 1,4 76,4
55 1,9 1,9 78,2
48 1,7 1,7 79,9
64 2,2 2,2 82,1
50 1,7 1,7 83,8
42 1,4 1,4 85,3
46 1,6 1,6 86,9
46 1,6 1,6 88,5
48 1,7 1,7 90,1
36 1,2 1,2 91,4
33 1,1 1,1 92,5
47 1,6 1,6 94,1
30 1,0 1,0 95,1
28 1,0 1,0 96,1
17 ,6 ,6 96,7
20 ,7 ,7 97,3
20 ,7 ,7 98,0
11 ,4 ,4 98,4
10 ,3 ,3 98,8

5 ,2 ,2 98,9
6 ,2 ,2 99,1
5 ,2 ,2 99,3
3 ,1 ,1 99,4
3 ,1 ,1 99,5
2 ,1 ,1 99,6
5 ,2 ,2 99,8
1 ,0 ,0 99,8
1 ,0 ,0 99,9
1 ,0 ,0 99,9
1 ,0 ,0 99,9
2 ,1 ,1 100,0

2898 100,0 100,0

Page 32


	Frequências
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	Objeto colado
	FX_ID Faixas de idade
	SEXO
	espont ESPONT. Se o segundo turno da eleição fosse hoje, em quem você pretende votar para presidente da República?
	estimu ESTIMU. No dia 30 de outubro haverá o segundo turno das eleições para presidente da República. Se o segundo turno da eleição fosse hoje, em quem você votaria:
	p1a P.1 Qual o principal motivo para você votar em ____. Por quais outras razões? Como assim?
	p1b P.1 Qual o principal motivo para você votar em ____. Por quais outras razões? Como assim?
	p1c P.1 Qual o principal motivo para você votar em ____. Por quais outras razões? Como assim?
	p1d P.1 Qual o principal motivo para você votar em ____. Por quais outras razões? Como assim?
	p1e P.1 Qual o principal motivo para você votar em ____. Por quais outras razões? Como assim?
	p1f P.1 Qual o principal motivo para você votar em ____. Por quais outras razões? Como assim?
	p1g P.1 Qual o principal motivo para você votar em ____. Por quais outras razões? Como assim?
	p1h P.1 Qual o principal motivo para você votar em ____. Por quais outras razões? Como assim?
	p2a P.2 Qual principal motivo para você não ter decidido seu voto? Quais mais ?
	p2b P.2 Qual principal motivo para você não ter decidido seu voto? Quais mais ?
	p2c P.2 Qual principal motivo para você não ter decidido seu voto? Quais mais ?
	decivoto DECISÃOVOTO. Em relação ao seu voto para presidente, você diria que:
	mudavoto MUDANÇADEVOTO. Se você não votar em ____ você vai votar em ____, votar em branco ou anular o seu voto?
	rejeia REJEI E entre estes candidatos a presidente, gostaria que você me dissesse se votará com certeza, talvez vote ou não votará de jeito nenhum em Jair Bolsonaro
	rejeib REJEI E entre estes candidatos a presidente, gostaria que você me dissesse se votará com certeza, talvez vote ou não votará de jeito nenhum em Lula
	p3 P.3 No segundo turno você vai votar em ____ principalmente por que ele:
	p4 P.4 Na sua opinião, se Lula for eleito presidente, a sua vida ficará melhor, igual ou pior do que está hoje?
	p5 P.5 Na sua opinião, se Jair Bolsonaro for eleito presidente, a sua vida ficará melhor, igual ou pior do que está hoje?
	p6 P.6 Você foi votar no primeiro turno das eleições?
	p7 P.7 Em qual destes candidatos você votou para presidente da República no 1º turno?
	p8 P.8 O presidente Jair Bolsonaro está completando três anos e dez meses de governo. Na sua opinião o presidente Jair Bolsonaro está fazendo um governo ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?
	p9 P.9 Você diria que sempre confia, às vezes confia ou nunca confia nas declarações do presidente Jair Bolsonaro?
	p12 P.12 Considerando uma escala de 1 a 5 em que 1 é nada importante e 5 muito importante, qual a importância que você dá para a religião ou fé do candidato na decisão do seu voto para presidente no segundo turno?
	p13a P.13 Em relação ao seu voto para presidente no segundo turno, você diria que O apoio do seu candidato a governador a um candidato a presidente influencia muito, um pouco ou não influencia a sua decisão de voto?
	p13b P.13 Em relação ao seu voto para presidente no segundo turno, você diria que O apoio de um artista da TV que você gosta a um candidato a presidente influencia muito, um pouco ou não influencia a sua decisão de voto?
	p13c P.13 Em relação ao seu voto para presidente no segundo turno, você diria que O apoio de um influenciador da internet que você gosta a um candidato a presidente influencia muito, um pouco ou não influencia a sua decisão de voto?
	p13d P.13 Em relação ao seu voto para presidente no segundo turno, você diria que O apoio de seus familiares ou amigos próximos a um candidato a presidente influencia muito, um pouco ou não influencia a sua decisão de voto?
	p13e P.13 Em relação ao seu voto para presidente no segundo turno, você diria que O apoio de um atleta esportivo que você gosta a um candidato a presidente influencia muito, um pouco ou não influencia a sua decisão de voto?
	p13f P.13 Em relação ao seu voto para presidente no segundo turno, você diria que O apoio de um líder religioso que você gosta a um candidato a presidente influencia muito, um pouco ou não influencia a sua decisão de voto?
	p14a P.14 Você ou alguém da sua casa recebe o Auxílio Brasil?
	p14b P.14 Você ou alguém da sua casa recebe o Vale Gás do governo federal?
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